
St. Mark’s 

Cherry Festival 2005 Silent Auction 

Saturday, July 5, 2025 

41 Byron Street, Niagara-on-the-Lake 
 

 

 

                                                   

 

Lot 1 
Shaw Festival 

2 Tickets to 

An Evening Performance of 

The Lion, The Witch and the Wardrobe 
OR 

Anything Goes 
OR 

Wait Until Dark 

$190 

 

 

SOLD 

 



 

Lot 2 
Music Niagara 

4 Tickets 

Any Festival 2025 
Concert 

(excluding Toronto All-Star Big Band) 

$180 

 

 

 

 

Lot 3 Niagara Symphony Orchestra  
2025/26 Season 

4 Tickets 
Any concert 

in Partridge Hall 
St. Catharines 

$325 

 

 

 

Lot 4 
A Local Errand 

For a Pickup Truck & Driver  

Would you like your bottles returned? 
Or your charitable donations delivered? 
Or do you have another errand in mind? 

$75 

 

SOLD 

 

  

Lot 5 124 on Queen Hotel & Spa 

Access for 2 
Hydrotherapy 

Wellness Circuit 

AND 

Dinner for 2 
NOTL Bar & Restaurant 

$400 

 

 

 



Lot 6 The Brickwork Spa 

Manicure and Pedicure 

 

$110 

 

  

Lot 7 NK Nails & Spa 

Manicure and Pedicure 

$70 

 

SOLD 

 

  

Lot 8 Golf 

18 holes with a cart 
For 4 people at a Parks Commission Course 

• Whirlpool 
OR 

• Usher’s Creek 
OR 

• Battlefield 
 

Mon – Fri 
or Sunday after 1PM 

$400 

 

  

Lot 9 Python Clutch 

Leo Rexx 

Hand-painted 
9 ½” x 6” 

Metal chain approx. 30” 

$100 

 

  



Lot 10 Cole Haan Shoulder Bag 

Vintage tan leather 

Pristine condition 

11” x 2½” x 7” 

45” Cross-body strap 

$75 

 

 

  

Lot 11 Coach Handbag 

Cream-coloured leather 

Detachable shoulder strap 

11” wide 
8 – 10” tall 

$125 

 

 

  



Lot 12 Bracelet 

La Nouvelle Bague 

Twist tension bracelet with button clasp 

18 kt yellow gold and purple enamel 

 

$1,500 

 

  

Lot 13 Hermès scarf 

“Galop 
Chromatique” 

Designed by Benoît-Pierre Emery 

Silk twill with hand-rolled edges 

90cm (35.5 inches) square 

$500 

 

 

 

 

Lot 14 Longchamp 
Le Pliage Shoulder Bag 

Recycled polyamide canvas 
Leather handles and trim 

Foldable, packable 
19” x 12” 

$125 

 

 

 



Lot 15 Longchamp 
Le Pliage Tote Bag 

Nylon - Ostrich Pattern 
Leather handles and trim 

Foldable, packable 
19” x 12” 

$150 

 

 

 

Lot 16 Ladies’ Avoca Cape 

NEW 

Irish Wool Tweed 
Size Medium 

 

$250 

 

 

SOLD 

 

 

 

 



Lot 17 Mahogany Mink Coat 

Vintage 
Hudson’s Bay Company 

 
All female skins 

Fully let out 
Very good condition 

Size Medium 
Sleeve length 23” 

Centre back length 47” 
Skirt flare72” 

$2,000 

 

 

 

 

Lot 18 Ladies’ SET Raincoat 

New 
Quilted Lining 

Made in Europe 
Size 8-10 

$350 

 

 

 

 



Lot 19 Men’s Oxford Blue Waxed Jacket 

Size Large 
Dark brown corduroy trim 

Quilted lining 
Made in England 

 

$200 

 

 

 

Lot 20 Coffee in the Garden  

With Donald & Maggie 

6 People 

A visit and refreshments 
with two of Niagara on the Lake’s favourites 

In their beautiful Old Town garden during 
the last half of September or early October, 

2025. 

$300 

 

 

SOLD 

 

  



Lot 21 Pizza Night 
Dinner for 8 

A 3-course dinner, including wine, beer, and 
martinis, featuring artisanal pizza by “Chef 
Roberto” from his wood-fired oven at his 

lakeside home in St. Catharines. 

Beginning with a sparkling wine toast and 
appetizers on the patio and concluding beside 

the outdoor fireplace, watching the lights come 
on around the lake.  

$1,200 

 

 

SOLD 

 

Date to be mutually agreed upon. 
Not later than October 5, 2025. 

 

 

Lot 22 Dinner for 6 

At St. Mark’s Rectory 

Retro Chic Menu 
Inspired by  

Manhattan Restaurants of the 70s 
 

A date to be mutually agreed upon, but not 
later than October 3, 2025. 

$900 

 

 

SOLD 

 

   



Lot 23 Finger Food for a Cocktail Party for 8 

(Drinks not included) 

A selection of cocktail party finger food 
delivered to you on a date to be agreed 

A date to be mutually agreed upon, but not 
later than January 1, 2026. 

$280 

 

 

  

Lot 24 EVOO & Balsamic Dipping Combo & 
Dipping Plate 

Extra virgin olive oil infused with Italian 
Herbs and Garlic (375 mL) 

Dark Balsamic Vinegar, Cask 18 (375mL) 

Dipping Plate 

$60 

 

SOLD 

 

  

Lot 25 NEOB Lavender Gift Basket 

Vanilla Lavender White Chocolate Popcorn 

Grapefruit Body Butter 

Glorious Lavender Pillow Spray 

Lemongrass Body Wash 

Massuet Lavender Foot Balm 

Vanilla Mine OneWash Liquid Soap 

$100 

 

 

SOLD 

 

  



Lot 26 Fitted Picnic Basket 

2 tablecloths 
10 napkins 

1 cutting board 

Plastic dishes and cutlery: 
12 large plates 
10 small plates 

2 mugs 
10 glasses 

6 small spoons 
6 large spoons 

6 knives 
6 forks 

 

$100 

 

  

Lot 27 Tablecloth 

Cotton cutwork 

110”x 60” 

$150 

 

  

Lot 28 Large Silver Plate Tray 

29” x 28” 

$50 

 

  



Lot 29 Chafing Dish 

Silver plated 

Round Base - 9½” diameter 

Height including finial – 14” 

$75 

 

  

Lot 30 Staub Oval Cocotte (casserole) 

Dark Blue - New 

Enamelled cast iron 

Length (incl handles) - 14” 
Width - 8¾” 

Height incl lid and metal knob - 8” 

$180 

 

SOLD 

 

  

Lot 31 Crate & Barrel China Chargers 

6 white china chargers 
13¼” diameter  

$75 

 

  



Lot 32 Waterford Crystal Bud Vase 

7” Height 

$50 

 

  

Lot 33 Kosta Boda Twister Bowl 

Designed by Kjell Engman 

Signed & Numbered 

11” Diameter 
7” Height 

$150 

 

  

Lot 34 Framed Antique Fashion Plates 

Two engraved colour prints from the late 
19th-century Spanish fashion magazine, La 

Moda Elegante Ilustrada. 

Frames 15" x 11 

$120 

  

 



Lot 35 Framed Renoir Print 

“Picking Flowers” 

Offset lithograph 

Frame 17.5" x 15.5" 
Print 9.5" x 7" 

$90 

 

 

 

Lot 36 Two Light Weight Pelican Kayaks 

Each kitted out with paddles, first aid kit, 

life jacket and dolly. All in good condition. 

Measurements: 9 feet x 23 inches 

 

$300 

 

 

 

 

 

 

Lot 37 Nearly New Aspinal of London tan leather 
satchel with shoulder strap and handles 

Measurements: 8 inches tall x 11 inches 
wide x 5 ½ inches deep 

 

  

$695 

  

 

 

 

 



 

 

 

Lot 38 Beautiful king size lace bedspread 

Measurements: 9 feet 3 inches x 

8 feet 

Value: $600 

$150 

 

 

 

 

 

Lot 39 Lovely antique Mintons jug with floral 

pattern and gold trim  

Red mark with crown and England below 

indicates that it was produced from 1873 to 

1912. 

Sold by W. H. Plummer & Co. New York City 

(marked on bottom) a retailer of fine china 

and porcelain operating in the early 20 th 

century. 

Condition: Used: Very good. No chips or 

scratches 

Measurements: 61/2 inches high x 7 ¼ 

inches long from spout to handle. 

$125 

 

 

 

  

 



 

Lot 40 Stunning cut crystal antique square bowl 

Perfect for salads or desserts  

Measurements:  7 ½ Inches square X 3 7/8 

Inches high  

Condition: Used: Very good. No chips or 

scratches. 

      

    

 

$115 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 41 Large silverplated basting/ stuffing/ serving 

spoon in Old English pattern with 

monogram 

Measurements: approximately 12 ½ inches 

in length x 1 ¼ inches at widest part of the 

bowl 

Markings:  A   G   W   EP   S & L  

      

     

$40 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lot 42 Fabulous sterling silver fish server with 

unique design of two overlapping fish  

Monogrammed with initial H  

 Sterling silver hallmark for Edinburgh (lion 

passant), City mark for London (leopard 

uncrowned head), Duty paid hallmark 

(Sovereign’s raised head facing right), Year 

of manufacture 1820 (Oval - George IV).  

Additional initials T.C.S. (silversmiths   who 

made the server) 

Source: The Antique Collector’s Handbook 

by George Sabage (page 264)   

Measurements: 12 ¼ inches long x 2 ¾ 

inches at widest part 

CONDITION: Used: some scratches 

(consistent with age) and small black pit 

mark on lower back of the handle 

 Weight: 8 ounces or 230 grams  (Current 

value of silver is approximately $393 based 

on current value of silver @ $49.09 per 

ounce)  

      

      

 

$425 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 



 


